



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



ANEXA 4

Plan de monitorizare

Nr. crt.	Indicator de etapă / cod indicator	Tip indicator de etapă	Criteriu de validare	Termen de realizare (dată calendaristică)	Documente/dovezi care probează îndeplinirea criteriilor	Ținta intermedia ră / finală indicator de realizare/ rezultat
1.	Număr activitati organizate privind capacitatea administrativă	Cantitativ	Transmiterea, împreună cu Cererea de rambursare și Raportul de progres a documentelor din care rezultă atingerea indicatorului.	Se va completa de către beneficiar în corelare cu secțiunea "Activități" din cererea de finanțare	Raport de progres (documentele justificative prin care se demonstrează organizarea acțiunilor de instruire și formare profesională includ: agende ale evenimentelor, liste de prezență, fotografii sau înregistrări video, materiale suport folosite (ex. prezentări, broșuri etc.), orice alte materiale utilizate pentru organizarea evenimentului sau rezultate în urma organizării acestuia)	
2.	Număr participanți la activități privind capacitatea administrativă din rândul personalului angajat al beneficiarului	Cantitativ	Transmiterea împreună cu Cererea de rambursare și Raportul de progres a dovezilor aferente participării la cursuri	Se va completa de către beneficiar în corelare cu secțiunea "Activități" din cererea de finanțare	Raport de progres și anexe (liste de prezență certificat/ diploma de participare la curs, alte documente justificative).	
3.	Număr participanți la activități privind capacitatea administrativă, alții decât personalul	Cantitativ	Transmiterea împreună cu Cererea de rambursare și Raportul de progres a dovezilor aferente participării la cursuri	Se va completa de către beneficiar în corelare cu secțiunea "Activități" din cererea de finanțare	Raport de progres și anexe (liste de prezență certificat/ diploma de participare la curs, alte documente justificative).	

	angajat al beneficiarului					
4.	Îndeplinire indicatori de realizare / Atingere rezultate așteptate	Calitativ Cantitativ	Transmiterea Raportului de progres final si anexele acestuia	Se va completa de către beneficiar in corelare cu secțiunea "Activități" din cererea de finanțare	Raportul de progres final si anexele acestuia	